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Description générée automatiquement]Bonjour,
Je m’appelle Alix et je suis élève en 6ème année primaire. Aujourd’hui, je vais vous parler de mon animal préféré : le chien.
J’ai choisi de parler du chien car je trouve qu’ils sont très attachants. Les chiens sont souvent appelés les meilleurs amis de l’homme, et ce n’est pas sans raison. Ils sont fidèles, loyaux et toujours prêts à nous réconforter quand nous en avons besoin. Que ce soit en jouant avec nous, en nous faisant des câlins ou en étant simplement présents, les chiens apportent beaucoup de bonheur dans la vie de leurs maîtres.
Les chiens sont aussi très proches de leurs maîtres. Ils ressentent nos émotions et peuvent même comprendre nos gestes et nos expressions faciales. Cela crée un lien très spécial entre le chien et son maître. Par exemple, quand je suis triste, mon chien vient toujours me voir et pose sa tête sur mes genoux, comme s’il comprenait ce que je ressens et voulait me consoler.
De plus, les chiens sont très intelligents et peuvent apprendre beaucoup de choses. Ils peuvent être dressés pour accomplir toutes sortes de tâches, comme aider les personnes aveugles à se déplacer, détecter certaines maladies ou même participer à des missions de recherche et de sauvetage.
Enfin, j’adore les chiens parce qu’ils nous encouragent à être actifs. Avec un chien, on doit sortir régulièrement pour des promenades, ce qui est bon pour notre santé et nous permet de passer du temps à l’extérieur.
En conclusion, j’ai choisi le chien comme animal préféré parce qu’ils sont non seulement attachants, mais aussi parce qu’ils créent un lien fort avec leurs maîtres. Ils sont intelligents, utiles et nous poussent à mener une vie plus active. Voilà pourquoi j’aime tant les chiens.
Merci de m’avoir lu.
Alix
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Bonjour, je m'appelle Alix et je suis éleve en 6éme année primaire. Je
dois écrire un texte pour mon institutrice. Le texte doit parler de mon
animal préféré, j'ai choisie le chien. Je I'ai choisie car je trouve qu'ils
sont attachants et qu'ils sont proches de leur maitres.




